### 我市明年试点"城市智能交通"

昨日记者获悉,我省出台了《河南省 交通运输信息化重大工程推进方案》,到 "十二五"末,初步完成全省信息资源整合 与应用,其中到2013年底要完成6个省辖 市的资源整合工作。 记者 李雪

#### 郑州、新乡先行先试

根据方案,我省"城市智能交通"建设 重点是:开展城市出租汽车服务管理信息 系统试点工程建设,在省辖市级城市推广 应用。同时,进行城市公交与轨道交通智 能调度与管理、动态停车诱导智能化系 统、公众出行服务系统和决策支持系统的 试点工程建设。

省交通运输部门相关负责人介绍,目 前先选择郑州、新乡作为示范城市先行建 设,在2013年底前完成试点工作。"待建 设完成后总结经验,分两批推广至全省18 个省辖市。"

#### 可对客运车辆跟踪监测

方案称,我省的"智能高速公路"建设 工程最终将建成高速公路智能感知系统、 高速公路智能监控系统和高速公路综合 信息管理平台,对高速公路气象、灾害及 重要路段、特大型桥梁、长大隧道运行环 境和运行状态进行智能实时监测。而且, 还将对重点客运车辆和危险货运车辆进 行动态定位和跟踪监测等。

同时,建成先进的高速公路交通信息 服务系统,通过显示屏、车载终端、手机、 广播等各种手段为出行公众提供气象、道 路开放情况、交通状况、路径引导,及其他 与高速公路出行有关的信息和服务。

将在2013年底前先行选择试点路段 建设,在"十二五"期间推广至全省通车高 東小路。

### 别在郑东新区运河里游泳了

这里已淹死20多个人了

眼看又到了夏日炎炎的时候,郑东新 区如意湖、运河水系碧波荡漾,是市民休 闲、纳凉的好去处,但也被不少人当成了 天然的"游泳池"。记者从郑东新区有关 部门了解到,运河风景虽然很美,但并不 适合游泳。

据介绍,运河河道断面是倒梯形,水 面宽100米,最深达3~4米,两侧挡墙陡 峭,极易发生危险。运河内生长有不少藻 类,河堤光滑,一旦游泳者发生危险,搜救 难度很大,且运河的水质只符合景观用水 要求,不符合国家规定的游泳水质标准, 下河游泳易造成皮肤病、肺炎等疾病的传 播,以及溃烂伤口的感染。

昨天,郑东新区管委会已在运河全段 醒目位置设立警示标牌90组、沿河安全 教育专栏20个,在沿线喷刷黄色警戒线、 警示标语。还通过学校召开家长会、发放 告知书、校信通告知等方式,提醒学生注 意安全,避免在暑期发生意外事故。向建 设工地、人员集中的安置区发放"禁止游 泳"的宣传页,成立水上巡逻中队,加大对 沿河游泳等不文明行为的劝阻力度。

据介绍,郑东新区如意湖、运河水系 是近年溺水事件的高发区,先后有20余 人在运河游泳丧生。为了自身的安全和 家人的幸福,亲,一定要珍惜生命,别再去 东区如意湖、昆丽河、如意河游泳了

记者 马燕 通讯员 李晓东

# 初次免费体验治疗

名中医张斗老先生, 六十多年的临床经 验.以神奇的针术加综合辅治手法,快速治疗 强直性脊柱炎和各种关节疼痛骨病。

河南重生中医药咨询有限公司

热线电话:0371-66396690 朱先生 13526775999 地址: 东明路与顺河路往南 300 米路东 佳亿花园 1 号楼 1 单元 10 楼 1001 室

# 网上"九成新电动车半价卖"很诱恩 买了没到家就发现是个冒牌货

刚买3个月的电动自行车,车辆几乎全新,现在因有事以近 半的价格出售,可当场验车,提供买车时的发票……面对这样的 "好事",你会心动吗?市民李先生面对58同城上的这类信息没 有把持住,结果,1300元买来了一辆改装车。记者调查发现,网 上这类二手电动车交易信息中存在不少交易陷阱。 记者 文/图

郑州 (切换城市) 58团购

58 同城 郑州58 同城 郑州车辆买卖与服务 郑州自行车/电动车 中原自行车/电动车

(转让)自用一个月洪都电动自行车急转

提示: ①要求预付定金、加口洋料、邮寄交易等均存在帐辆行为† ②介格低廉、内容型留有电话的要查值\*电动车防辆手册 ③谐防以任何形式冒用58阿址的约鱼网站\*约鱼网站等等册

价格: 1200元 类别: 电动车

类型: 电动自行车

一受骗

故

记

者

暗

访

成色: 全新

联系 人: 李先生 商家 🖲 🖽 给我留言

浏览记录 → Q 搜索

信用等級: 🍑

用户认证。未认证

联系电话: 13633867140(归属地: 郑州)

查看此电话发帖记录

车买了一个月,发票手续齐全,要的看车,减心转让 联系我时, 请说是在58同城上看到的, 谢谢!

此款车再次出炉,骗子电话没变就是姓名改了(网络截图)

### "九成新电动车",走到半路发现是个冒牌货

趁着五一假期,李先生在58同城、赶 集网等网站上查找二手电动车交易信 息。1日上午,一辆崭新的洪都电动车进 入了他的视线,标价为1330元,而那款 车,市场价在2000元以上。

李先生与卖家联系,对方说这辆洪都 车是今年1月底才买的,本来是给妹妹买 的,现在妹妹回老家了,自己开车也用不 上,就想便宜处理了。当日下午3点,两 人在桐柏路与农业路交叉口西北角的交 通银行门前见了面。

"看着是个老实人,要不然也不会上 当受骗。"李先生说,对方是个年轻的小伙 子,打扮休闲,说话和气,这让他放松了警 惕。车子有些刮痕,螺丝有些松动

小伙子出示了购买发票,上面写的是

洪都牌子,价格为1980元,盖的却是森地 电动车棉纺路店的章。森地店里怎么会 卖洪都电动车呢?

小伙子解释说是找不到了,发票出错 的事说自己不知情,车是妹妹的,并装作 打给妹妹询问,说不熟悉郑州,不清楚在 哪儿买的。

出于对对方的好感和当场的那个电 话,李先生对小伙子的话深信不疑。最 后,双方以1300元的价格成交。

李先生骑车回家途中,路过棉纺路上 的洪都售后服务中心,想借把工具紧一紧 螺丝。维修人员一看车便说:"你这是一辆 假洪都,车身上的洪都标志是贴上去的。 真正的洪都车座、车把都会有标志,这辆 要么是个'福'字,要么是'一帆风顺',-

看就知是冒牌货。"

李先生又根据发票上的章,来到森地 电动车棉纺路店。该店负责人称,他们只 卖森地车,这辆车不是他们的。至于发 票,很可能是店员疏漏流传出去的。

这是李先生买的假冒车

卖车的小伙子,电话中敷衍了一句 话,再没接电话。

上当后,李先生立即打110报警,桐 柏路派出所民警随后来到现场。民警出 主意说,让森地电动车的老板过去说明情 况,看能否按照治安案件进行处理,不过 治安一中队的工作人员说,他们到达现场 也只能让李先生到经侦大队说明情况。

1300块钱的车子,来回折腾,李先生当 时放弃了。思来想去觉得这事太冤枉,就找 记者倾诉,希望提醒其他市民提高警惕。

### 改装车信息,网上很常见

记者根据李先生的线索,通过58同 城找到了那位卖家。记者拨通这名卖家 13633\*\*7140的电话,称自己想看他的 车,对方约在华山路与淮河路口见面。

2日11点10分,记者来到路口,给这 位自称刘先生的卖家打电话,对方则称 自己还没回到家。经过几次催促,11点 40分,对方打来电话称,没看到记者。再 次报清自己的位置后,不一会儿,一个穿 黑色T恤短头发的男子骑着一辆崭新的 电动车在记者面前停下。

男子骑来的这辆车和李先生买的车 一样,电池等显眼位置均贴着洪都的标 志,而轮胎、车把等零件则标有其他品牌 的标志或只是一个"一路顺风"。男子声 称家里有急事才卖车。

记者试车时发现,尽管车子骑起来 没有明显的问题,但急加速时,电池电量 由100%急剧下降到60%,电动车的巡航 按钮也不起作用,车架链接部位的焊点 很粗糙,甚至裸露出铁锈。男子称正规 发票忘家里没带。

记者提出这辆车做工不太好,"想再 看看"。对方则表现出很不耐烦:"你掏 钱买辆旧车还那么多讲究,你说做工不 好,咱们要不去秦岭路陇海路卖新车的 地方比较一下?"

记者答:"可以。"男子又改口称:"我 看你就不是买车的。"说完骑着车顺着华 山路向北扬长而去。

之后,记者在58同城的二手电动车 的交易信息,通过不同的电话联系了多个 "全新、九成新、刚买几个月、急转"的电动 车卖家,发现多个接电话的明显为同一 人,口气则跟与记者见面的刘先生十分相 像。这些交易信息中,车型不仅有简易自 行车,还包括大踏板、小帅哥等车型。

昨晚8点,记者再次登录58同城网, 意外发现,在该网站的二手电动车页面, 出现了与李先生电动车一模一样的车 型,甚至连拍照的角度都没改。更"巧 合"的是,卖家所留的电话就与记者暗访 的所谓"刘先生"的电话号码一模一样, 不同的是,这次姓名为"李先生"。

## 公安、本地工商都无法受理

维

上当受骗,接着就是想维权。 昨日下午,记者找到市公安局经侦 支队接处警室,工作人员解释,根据 生产、销售假冒商品的相关规定,目 前李先生的电动车交易价格为1300 元,不够刑事立案标准,可进行刑事 处罚,建议找工商部门投诉。

市工商行政管理局12315的工 作人员则解释,根据《网络商品交易 及有关服务行为管理暂行办法》的 相关规定,网络商品交易及有关服 务行为的监督管理由县级(含县级) 以上工商行政管理部门负责,即到 58 同城网所在城市的工商部门讲行 投诉,再移交给本地工商部门。

而且举报者必须能提供违法经 营的具体场所,若没有地址,工商部 门无法处理。像这类车子,工商部 门也无法鉴定真假,只有厂家和质 监部门才能鉴定。

记者登录58同城网,试图举报 这些虚假信息,但该网站只有在线 客服,需要发帖才能举报,在"帮助 中心"栏目上,倒是有一些防骗的信息,例如:二手车骗子的普遍信息都 是"工作调动,离开xx,2轮换4轮 了"其实都是常年做这个生意的。 车骗子大部分的车都是赃车,要不 就是已经被转让了多手的车子,大 家一定要注意看车体,特别是牌子, 是不是翻新的,是不是贴牌。记者 又拨打了58同城电话4008112158, 始终无人接听。

### 敢去专卖店验车的卖家,才是真卖家

骗局很多,维权很难,学点防骗常识 很实在。昨日,记者特意找到屹林电动 车卖场的专业人士。

从事电动车多年维修的张师傅说, 像一些品牌的电动车, 每辆车上都有特 定的车架号、电机号,电池也都有编号, 编号里有厂家、出产日期等信息,这些编 号在网上都能查询。

要是眼力不好,张师傅还出了一个 最简单的招:"给卖家说,咱让专卖店的 人看一眼是不是真车。要是假的,肯定 转身就走了。

专 家支 招